



奥运年

[人物志]

[体验]

[靓品]

[特坊]

A27

2008年6月10日 星期二 主编 胡田野 编辑 薛军 校对 淑娟 版式 杨卫萍

NBA 总决赛：凯尔特人 108:102 再下一城

湖人危矣

在昨日举行的本赛季 NBA 总决赛第二场比赛中，最后一节一度领先 24 分的凯尔特人队在终场前半分钟被顽强的湖人队把比分差距缩小到两分，但最终还是有惊无险地以 108:102 力保主场两连胜。

至此，凯尔特人队在七战四胜的总决赛中以 2:0 暂时领先，在夺取本队历史上第 17 座总冠军金杯的征程中已走完一半。双方将于 10 日移师洛杉矶，湖人队 11 日将在季后赛以来未曾失败的主场迎战凯尔特人队。如果湖人队在连续三个主场比赛中未让凯尔特人队赢得制胜的第四个胜场，那么双方还将于 16 日再次返回波士顿，进行最后的争夺。

凯尔特人板凳大放异彩

凯尔特人队在本场比赛中不仅防守严，进攻也很犀利，尤其板凳队员更是大放异彩。

前三节，凯尔特人队防守和进攻打得都比湖人队好，结果以 83:61 领先 22 分。第四节 4 分钟过后，以 95:71 领先 24 分的凯尔特人队开始迎接垃圾时间的到来。

但湖人队没有放弃，在科比的带领下拼抢得更加积极。在终场前 38 秒钟，随着科比在本节拿下他全场 30 分中的 13 分，湖人队不可思议地把比分追到 102:104。关键时刻，湖人队的萨沙一个三分远投没有命中，篮

板球被主队控制住。湖人队只好接受客场两连败的结局。

此役，凯尔特人队除了“三巨头”依然包办本队一半以上得分——62 分外，与湖人队相比被认为是弱项的替补球员也打出了高水准，以 35:23 赢了湖人队替补球员 12 分。其中“二年级生”鲍尔上场 15 分钟个人获得 21 分。

防守明显不足的湖人队本场用 28 次犯规来阻挡主队疯狂的进攻，结果被对手罚球投进 27 分，而自己仅创造了 10 次罚球机会。这也是本场导致湖人队败北的主要原因之一。

本场比赛的四节比分为（主队在前）：20:22, 34:20, 29:19, 25:41。据新华社电

科比：在洛城解决战斗



加内特豪言要横扫湖人

比看似“装傻”，实际上是在用无声的抗议抱怨裁判。

2:0 领先意味着凯尔特人可以以一个很轻松的心态前往洛城，他们只要偷到一场胜利，就会有很大的希望拿到总冠军。不过加内特似乎胃口更大：“我们可不能满足于 2:0 的领先，我们希望在洛杉矶再赢两场，并直接解决战斗。”阿妍



66 现在只是 0:2，我们要做的就是回到主场把事情搞定。——科比 99

美国尤金精英赛昨晨开赛

抢跑被罚下 刘翔美国行再留遗憾

本报讯 北京时间昨天凌晨 5 时，美国尤金精英赛在俄勒冈大学体育场举行。该赛事三届冠军、男子 110 米栏世界纪录保持者刘翔因第二次起跑抢跑犯规，遭遇红牌判罚，被取消比赛资格。最终，美国选手摩尔以 13 秒 09 轻松夺冠，中国另一名选手史冬鹏表现不甚理想，仅以 13 秒 50 获得第五。

刘翔赛后表示，对于这样的结果自己并不失望，只是有点小遗憾。展望奥运，他充满信心，认为“一切都会好起来的”。至此，刘翔本次美国之行两站比赛全部结束，他因伤退出上周末的纽约大奖赛，这次又因为抢跑未能在尤金完成比赛。两场美国模拟考，给刘翔留下的只有遗憾和意外。

此外，本次比赛过程中，意外也不断发生。在男子百米比赛中，牙买加名将、前世界纪录保持者鲍威尔在赛前最后一秒宣布退赛，让不少专程赶来的牙买加支持者失望。

赛后发言

换回平时穿的运动服，就在被罚出局后不到 10 分钟，记者在热身场撞见了刚刚因抢跑犯规而被取消比赛资格的刘翔。

10 分钟前，中国飞人的退场引发全场哗然。《今日美国》的记者甚至直接在最新报道中直指刘翔犯规动机，认为为保护身体，刘翔故意抢跑。这一说法也得到在场大部分记者的赞同。

听到记者转述，刘翔眉毛一扬，声音立即拔高了八度：“要是不想参赛，我早就退出了。何必还要上跑道……这说法实在太荒谬了。”语速明显加快，刚刚还笑容可掬的刘翔一下拉长了脸。像个受委屈的孩子，他开始喃喃抱怨：“我明明听到枪声才跑的，怎么会犯规呢？”

本赛季一直没与高手过招，早就憋坏的刘翔始终想尝试好好发挥一场。就在赛前新闻发

刘翔：我没有故意犯规

布会上，他也曾公开表示，自己非常看重美国两场比赛，原本就打算好好跑，赛出好成绩。而如今，意外成为主旋律，这一结果让他非常尴尬。

俄勒冈州阳光明媚，刘翔却心情不佳。抱怨变成了猜测，刘翔转而开始怀疑起美国发令员的水平，明显滞后的召回枪也成为他申诉的理由之一，“你看，我都跑到第二个栏架了，发令员才打响第二声（召回枪）。明显是他们自己都搞不清楚状况。”

郁闷地想了半晌，刘翔甚至将怨气“迁怒”到队友史冬鹏身上。重重捶了身旁大史一拳，刘翔说：“谁让你第一枪抢跑的，这可好，你这次算是把我给‘晃点’了。”气撒完了，刘翔又开始自言自语，“难道是我反应太快了……嗯，有可能的。”终于给抢跑想出个合理解释，小飞人脸上多云转晴。

林峰



纳达尔品味胜利